

周口七一路一小小记者作品联展

只学会一个字

四(3)班 沈殊含 编号:2165

森林里新开了一所动物学院。瞧,班里有小山羊、咕咕鸟、小乌鸦、小鸽子和小喜鹊五个小朋友。

老师在黑板上写着:妈妈、姑姑、哥哥、姐姐和娃娃。老师说:“同学们,上课要认真听讲啊!”大家异口同声地说:“好。”老师领着同学们开始读。这时,小山羊看见地上有很多青草,趁老师没注意就吃了一根儿。咕咕鸟看见两只松鼠在抢松果,偷偷地笑起来。小乌鸦看见小猫在拍皮球就数了起来:“1、2、3、4……”小鸽子看见小白兔在做面包口水都流了下来。小

喜鹊看见两只小狗熊在打架,偷偷在一旁笑。老师问:“大家会读了嘛?”“会。”老师说:“会读的小朋友起立。”“唰!”所有小朋友都站了起来。老师让小山羊读“妈妈、妈妈、妈妈。”小朋友们都笑了起来。老师让咕咕鸟读“姑姑、姑姑、姑姑。”大家又忍不住笑了起来。接着,小乌鸦喘着粗气叫了五遍“哥哥”,小鸽子读了五遍“姑姑”,小喜鹊读了五遍“姐姐”。

老师说:“这些马虎虫,一节课就学会了一个字,谁叫它们上课不好好听呢!”同学们,你们上课可一定要好好听讲哦!

下雪了

五(4)班 赵一霖 编号:2262

穿好了。我来不及洗脸,迅速“飞”到阳台观赏我期待已久的雪景。

正看得入迷,突然有只手打了我一下,我扭头一看,是弟弟这坏小子。弟弟凑到我身边提议说:“姐姐,我们下去打雪仗吧!”“好!”我爽快地答应了。

刚出门,映入眼中的就是一个既使人同情,又使人好奇的大雪人,同情是因为大冷天的“它”光着身子,而好奇的是谁把“它”丢在这里呢?

尽管有点伤感,但我们还是快乐地玩了一天。今年的雪似乎比往年的雪更美了!我喜欢下雪天!

(辅导老师:任静)

致爸爸的一封信

五(4)班 李尚珂 编号:2279

亲爱的爸爸:

您好!

您是个好爸爸,帮我检查作业,帮妈妈做家务,可当您拿起香烟时,您知道我们有多难受吗?如果您不知道,就趁这封信,让我一吐为快吧!

您早就说要戒烟,可一拖再拖,直到今天,您还在吸烟。您知道我们吸了多少二手烟吗?再说您吸那么多烟,对您的身体也不好呀!

有一次,我把您的烟藏了起来,过了一会儿,我看到您下楼又买了一盒。我好伤心,您那么没有意志力,经不起香

烟的诱惑。

爸爸,有一次您被我们逼得没有办法了,把香烟往地上狠狠一摔,说再也不吸了,我们好高兴!可没有几天,我又发现您口袋里装了烟,我好伤心!

爸爸,为了我们的健康,离开香烟吧!有多少人因为香烟付出了生命的代价呀!我想陪您更久一点,好吗?

此致

敬礼

您的女儿:李尚珂

2014年3月

(辅导老师:任静)

我的家乡

三(1)班 王泽昱 编号:2191

我的家在周口,那是个美丽的地方。

我家附近有一个“五一广场”,是我成长的乐园。在这里,我学会了咿咿呀呀说话;在这里,我跌跌撞撞地学会了走路;在这里,我还学会了自信地展示自己的才艺。每到节假日,各种有才艺的人就会来到“五一广场”上表演,有的唱歌,有的跳舞,还有的变魔术、演杂技……他们精彩地演出,使围观的人们不时地发出叫好声,热闹极了!如果是春天,还会有成群的小朋友在这里放风筝呢!小朋友们望着天空中飞翔的风筝,欢呼着、雀跃着,欢快的叫喊声连空中的小鸟都被吸引过来啦!

夏天的傍晚,我们一家三口都会到广场散步。五光十色的霓虹灯把广场照射得如同白昼。爸爸牵着妈妈的手,妈妈牵着我的手,我们一边吹着夏天的凉风,一边欣赏着周口美丽的夜景,多惬意呀!

我的家乡周口还有很多美丽好玩的地方,热情的我欢迎大家来做客哦!

(辅导老师:单俊芳)

开学典礼

三(2)班 薛浩然 编号:2201

踏着春风,迎着朝阳,新的学期开始了。我们学校举行了一年一度的开学典礼,学校全体师生共同参加了这个隆重的开学典礼。

各班学生排好整齐的队伍,在班主任老师的带领下依次到达升旗台前,等待开学典礼的开始。

开学典礼第一项:举行升旗仪式。第二项:是我校优秀辅导员张老师讲话,题目是“争做好少年”,她说:“不论我们在哪里,每捡起一片纸屑,我们就是优秀的;每少扔一次垃圾,我们就是优秀的;每帮助别人一次,我们就是优秀的……”最后是我们亲爱的王校长给我们讲话,王校长说:“我们要做一名讲文明懂礼仪的好学生……”

通过参加这次开学典礼,我懂得了要乐于帮助别人,俗话说:赠人玫瑰,手有余香。要努力争取做一个讲文明、懂礼仪的好学生,成为一个有用的人。

(辅导老师:王争芳)

孝敬父母

五(1)班 窦文悦 编号:2240

在周口晚报的报纸上,我看了一幅感动人心的画面:一位年龄只有14岁的小女孩和一个卧床不起的妈妈。我的眼泪不自禁地流了下来。

事情是这样的,女孩的妈妈瘫痪后,生活就再也不能自理了,所以小女孩身上背着一个沉重的担子。每天要把妈妈照料好,早晨起来,女孩都要帮妈妈洗脸、刷牙。做完之后又要急匆匆赶去学校,由于时间紧连早饭都吃不上,她只能在路边买一个馒头边吃边走到学校。

这位女孩就这么一直照顾瘫痪的妈妈,直到有一天被媒体发现了这位伟大的女孩,上

了2013年的春节晚会,被评为“全国美德少年”并且得到了奖金。女孩拿着这些奖金给妈妈买了一个电动轮椅,让她可以出去走走。女孩用最后仅剩的十元钱买了一个汉堡,想让妈妈尝一尝它的美味。回到家中,妈妈边吃边问:“你吃了没有?”女孩一个劲地回答:“我吃过了,你吃吧!”实际上女孩在路上只吃了一个白馍。看到这,我的眼泪又不自觉地流了下来:父母把我们带到这个世界上,又把我们养大,为我们付出了我们毕生也报答不了的恩情,做为儿女,我们一定要学好知识,感恩父母。